

受《旅游法》等影响,长线游和出境游涨价明显

春节游海南要多掏两千元

《旅游法》不允许导游指定购物店,导致旅游成本大增,加上寒假期间,出游人数增加,国内长线游和出境游价格上涨幅度较大,有的线路价格甚至翻番。旅行社工作人员提醒,如果想要春节期间出境旅游,现在就要办手续了。

本报记者 李超

进入腊月

长线游一天一个价

“海南是春节期间比较热门的线路,现在的价格比《旅游法》实施前上涨了两千元,临近春节,航空折扣减少,住宿餐饮价格也会上涨,预计春节期间价格还要涨两千多元。”淄博国际旅行社工作人员告诉记者。

旅行社工作人员预计,1月20日以后,国内长线游的价格就会出现明显涨幅,进入腊月后,有可能一天一个价格。海南5日纯玩游现在的价格是4800元左右,到年底能涨到近7000元。

“寒假是一个旅游的高峰,学生流增多,加上机票折扣减少,出游价格会有不小的涨幅。”淄博百龙国际旅行社负责人王雪告诉记者。

据旅行社工作人员介绍,腊月二十三,台湾游的价格是5280元,腊月二十四,价格为5880元,到了腊月二十八,就会涨到7580元,而到正月初一,价格会涨到19800元。

而韩国、东南亚等国家和地区也是冬季出境游的热门地点,价格也上涨了不少。据介绍,马来西亚这条线上涨了1000元左右,临近春节,价格可能还会上涨。

据了解,由于元旦假期较短,市民出游愿望不高,所以旅游并不会形成出游高峰,旅游线路价格也不会有大的波动。



《旅游法》实施后,个别旅行社仍打低价牌吸引顾客。本报记者 姜文洁 摄

价格太高,春节长线游可能“十分冷清”

24日,记者从张店部分旅行社了解到,受价格上涨、元旦假期缩短等因素影响,目前市民报名出游的情况并不太理想。而据预计,今年的春节长线游可能会十分“冷清”。

记者在张店新村路上的一家旅行社看到,店内除了3个工作人员,前来咨询的市民寥寥无几,一个工作人员正在悠闲地纳鞋垫。

“这个时候哪有人出去旅游啊,半天都看不到一个人来咨询报名。”一名工作人员告诉记者。

淄博百龙国际旅行社王雪告诉记者,从今年的报名情况来看,要明显比去年少。“临近年底,可能会好点,但是估计出游的市民不会很多。”王雪说。据了解,旅游线路价

格上涨导致出游成本大增,市民如果去海南等热门旅游地,成本要增加一倍多。

“这几年,外出旅游过年的市民逐渐多了起来,但是今年受到《旅游法》影响,价格涨了很多,市民不得不考虑成本,所以今年肯定会很冷清。”淄博天星旅行社总经理朱全胜告诉记者。

春节想出境游 现在就要报名

春节即将到来,旅行社工作人员提醒,市民如果打算春节期间进行长线旅游或者出境旅游,现在就要开始预订了。

“现在预订价格便宜不少,而且还可以安排比较好的酒店,出境游的话,需要花一段时间办理签证等手续,所以市民应该尽早办理。”旅行社工作人员表示。

本报记者 李超

外出旅游如何少花冤枉钱

食住行巧动脑,线路趋冷避热最明智

旅游,并不是有钱人的专利,已经逐渐成为大众消费品。旅游可以在节约的前提下实现品质与品味并重。机票涨价、住宿紧张、景点提价,种种看似不可回避的涨价因素背后,有哪些是不可避免的“冤枉钱”?下面就为大家介绍几个旅游省钱的攻略,让您在玩好的同时还能节约开支。



游客在周村古商城景区体验推碾子(资料片)。

旅游景区避“热”就“冷”

旅游旺季,外出旅游的人较多,而且人们都喜欢到热点景区去,从而使得这些旅游景区的旅游资源和各类服务供不应求而价格上涨,特别在节假日期间,情况更甚。如果这时到这

些地方去旅游,无疑会增加很多费用。

而有意识地避开旅游热点地区的游客高峰期,到相对较冷特别是那些新开发的旅游新景区去旅游,却能省下不少经费。

交通工具避“天”就“地”

在国家延长节日假期后,不少人旅游时间还是比较充足的,如果不是到较远的地方去旅游,非得坐价格较贵的飞机抢

时间不可,就完全可以坐火车、乘汽车。这样,不但可以一路上领略窗外风景,而且花费也要少得多。

入住旅社避“洋”就“土”

外出旅游住宿休息很重要。但这并不意味着就要住星级宾馆。选择入住旅社完全不必贪“洋”追“星”,而应从实用、实惠出发,选择那些价格虽廉但服务不错的招待所为好。

此外旅游景点的饮食一般都比较贵,特别是在酒店点菜吃饭,价格更是不菲,而各个旅游景点的地方风味小吃,反倒价廉物美。

沂源中庄中心小学: 开展节水活动

本报讯 沂源县中庄中心小学为了让学生了解并掌握节约水资源、保护环境等方面的知识,积极发出倡议开展了“合理用水,节约每一滴水”系列活动。

学校组织学生参观自来水厂、污水处理厂;各班开展了“节水在身边”主题活动;充分利用“红领巾广播”和发宣传单的形式,向全校师生宣传节水知识。目前该校形成了一种“节约用水我光荣”的良好氛围。(房秀坤)

埠村希望小学: 新措施推进课改

本报讯 为了更好地落实好课改工作,沂源县悦庄镇埠村希望小学抓实前置性作业的设计和管理,推出个性化的课堂教学模式研究,多种新举措推进课改工作新进程。

对于前置性作业的设计,落实到校本研训活动、备课、集体备课中、常规检查和常规教研活动中,实现了“六落实”。同时学校构建了特色学科教学模式:语文的“自主——研讨式”教学模式,数学的“自主——探究式”教学模式,推进了学校新课改工作更上一个台阶。(齐立菊 宋爱华)

悦庄镇埠村幼儿园: 举行家长开放日

本报讯 为了让家长更好地了解幼儿园的工作,促进幼儿园保教工作的顺利开展。沂源县悦庄镇埠村幼儿园于近日,举行了“家长开放日”活动。

本次开放日活动家长们观看了幼儿早操、区域活动,参观了室内装饰与主题布置,对幼儿园保教质量给予了充分肯定和较高的评价。家长们也给本园提出了一些好的建议与要求。通过本次家长开放日活动缩短了家园间的距离,为我国今后保教工作的顺利开展奠定了良好的基础。(李成凤)

张家坡中心学校: 走廊成育人阵地

本报讯 近日,沂源县张家坡中心学校着力于走廊文化建设,多角度、全方位地设立“美丽之家”、“文明之家”、“平安之家”、“学习之家”、“快乐之家”等版面,把涵盖德、智、体、美等各方面知识,布置在学校走廊墙壁上,让一面面墙壁,一条条走廊成为一幅幅“主体的画”、“无声的诗”。学生流连在道德与知识的海洋中,感受“大家庭”的温暖,他们心灵得到净化,情操得到陶冶,真正达到了一种潜在的、“润物无声”的育人效果。(李光禄 任晓寒)

张家坡中心学校: 师生积极“学三法”

本报讯 为贯彻落实各级有关“学三法倡四德促五进”活动精神,沂源县张家坡中心学校积极开展法制宣传教育实践活动。学校利用校园广播、宣传栏等宣传阵地全方位开展新刑事诉讼法和新民事诉讼法、道路交通安全法、老年人权益保障法等法律法规学习。(李光禄 徐从生)